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   prezente	
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   ONG-­‐!"#$%& '"#()"%& "*+,(#!" #-­‐!"
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#$ Știți	
  ce	
  reprezintă	
  un	
  ONG?	
  

	
  
	
   Majoritatea	
   românilor	
   (aproximativ	
   9	
   din	
   10)	
   sunt	
   familiari	
   cu	
   forma	
   de	
   organizație	
   non-­‐

!"#$%&'($&)'*+,-	
  

%$ !"#$%&'()*+,-("#+./0+1*#+2$34#*%5!	
  

	
  
	
   !"# $%&$'# ()# *&+%,-$&$'&# ,%*./-0%,# 1'# 2'(0&,)# 3&*-0-&,-# ("# &('1$# $-4# 2'# %,5&/-6&7-'8# 2%&,#

jumătate	
  (52%)	
  dintre	
  ei	
  cunosc	
  un	
  ONG	
  care	
  activează	
  pe	
  piața	
  muncii	
  din	
  România.	
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($ De	
  ce	
  nu	
  ați	
  activat	
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  într!!"#$%&' !	
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*$ Ati	
  donat	
  vreodată	
  ceva	
  unui	
  ONG?	
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,$ Ati	
  direcționat	
  in	
  ultimul	
  an	
  impozitul	
  de	
  2%	
  catre	
  un	
  ONG?!	
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!"#$%$&!$'()*#+$",-&*%"."&/(/0%"+1,"+$&"&/+(2$!0+11&!$&!1+$231()"+$&–!44%	
  dintre	
  respondenți	
  nu	
  au	
  

știut	
  cum	
  să	
  redirecționeze	
  cei	
  2%	
  din	
  impozit	
  către	
  un	
  ONG.	
  Un	
  alt	
  motiv	
  pentru	
  care	
  românii	
  nu	
  au	
  

!"#$%&"'()*+%$"+,-+%.*#$+/(+012+3$+#$4$#.+5)+($6(%#$!$#$)+)%$3*'#)+6(+7#'%$!/#)+!$+!"#$%&"'()#$+–	
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!"#!#"$%&' (&' )*+,' -."' /&0' (&-­‐!"# $%&'"&!# ()$'*# '+*),!$# -&# ,.$%&# %&/0)+-&+1'# 2!,&# %&2&%'%&# "!#

constrângerile	
  de	
  timp.!	
  

#.$ !"#$%&'()%)*+"(,-("#"'(./01 !	
  

	
  



	
   Marea	
  majoritate	
  dintre	
  respondenți	
  nu	
  dețin	
  calitatea	
  de	
  membru	
  în	
  cadrul	
  unui	
  ONG	
  (93%),	
  

doar	
  7%	
  dintre	
  aceștia	
  sunt	
  membri	
  ai	
  unui	
  ONG.	
  	
  

	
  

##$ ONG!ul	
  din	
  care	
  faceți	
  parte	
  deține	
  un	
  site	
  de	
  prezentare?	
  	
  

	
  
) !"#$%&'%&()*#+&#,"i	
   care	
   activează	
   în	
   cadrul	
   unui	
  ONG,	
   71%	
  declară	
   că	
  ONG-­‐!"#$%&# '()*#+('#

parte	
   deține	
   un	
   site	
   de	
   prezentare,	
   pe	
   când	
   29%	
   dintre	
   ei	
   susțin	
   că	
   organizațiile	
   în	
   cadrul	
   cărora	
  

activează	
  nu	
  dețin	
  site	
  de	
  prezentare.	
  	
  

#%$ Știați	
  că	
  pentru	
  a	
  aplica	
  la	
  orice	
  finanțare	
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!"#$%&#$'()#*+#,'$")%)+#*&-).+#$+$/.&&#012#-'#!'-34!#5%!&(&)"6&(+#35+.&)+!pentru	
  promovarea	
  online,	
  

pentru	
  acessul	
   la	
   servicii	
  bancare	
   și	
   juridice	
  avantajoase	
   (63%).	
  Doar	
  37%	
  susțin	
   că	
  dețin	
   informații	
  

referitoare	
  la	
  disponbilitatea	
  acestor	
  resurse	
  oferite	
  mediului	
  ONG.	
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din	
   10	
   folosesc	
   pagina	
   de	
   facebook	
   pentru	
   promovare	
   online	
   și	
   aproximativ	
   4	
   din	
   10	
   utilizează	
  

programele	
  gratuite	
  pentru	
  editare	
  documente	
  puse	
   la	
  dispoziți!"#$%&"%&'!$(!)%*+" ,%-$./.0'"100%-!2"
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   Mai	
  mult	
  de	
   jumătate	
  din	
   cei	
   care	
  nu	
  au	
  aplicat	
   la	
   finanțări	
  destinate	
  ONG-­‐urilor	
  din	
   cauza	
  

lipsei	
  de	
  cunoștințe	
  cu	
  privire	
  la	
  procedura	
  de	
  aplicare	
  –!!"#$%&'%()*+%,-#%+.*/0'%0'1&2*+'*3.%1413.*%

!"#$%#&%#'()*%)#'+#,+)%,)+-+#$+!)&,+.#(&,#/01#$%#&%#'()*%)#'+#!"#$%&'()*)+,-.'''	
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!"#$%&'()&*+,+-&.+/0+#12"$.-1.3&+-145(#6+46+.7+8)&(7+-1+4('"(.&(+9$$:51+!-9#(.)2+"#&.+4(#1+

se	
  oferă	
  un	
  buget	
  de	
  10.000	
  $	
  pentru	
  promovarea	
  online	
  a	
  orgnizațiilor	
  non-­‐guvernamentale.	
  	
  

	
  

22.	
  Știați	
  că)	
  Asociația	
  Europa	
  Digitală)	
  este	
  partener	
  Google?	
  	
  

	
  



	
   Totodată,	
   procentul	
   este	
   similar	
   și	
   în	
   cazul	
   celor	
   care	
   dețin	
   informații	
   cu	
   privire	
   la	
  

parteneriatul	
   Asociația	
   Europa	
   Digitală	
   –! !""#$%& '()*& +,-./%& /%01"-+%-2,& -3& 4.,53& +%& 56%0.&

!"#$%&%#'"$()*	
  

	
  

!"#$%&'()'$*+)	
  !"#$%&'%&()*+#,&(-%.%'&/&	
  	
  oferă	
  membrilor	
  posibilitatea	
  de	
  a	
  deține	
  o	
  pagină	
  de	
  

prezentare,	
  și	
  de	
  a	
  aplica	
  la	
  programe	
  de	
  finanțări	
  de	
  tipul	
  Google	
  AdGrants/PayPal	
  Donate/etc?!	
  

	
  
	
   !"#$%&'"'(")%(*+$,-(.&/$%),0)10,$*1)&,2$%3".&&)10)+%&4&%()/")+$*&5&/itatea	
  de	
  a	
  deține	
  o	
  pagină	
  

de	
  prezentare	
   și	
   de	
   a	
   aplica	
   la	
   programe	
  de	
   finanțări	
   de	
   tipul	
  Google	
  AdGrants/PayPal	
  Donate/etc,	
  

prin	
  intermediul	
  Asociației	
  Europa	
  Digitală	
  (90%).	
  	
  	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

) Profil	
  socio!demografic	
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) Vârstă	
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) 	
  

	
  

	
  


